高雄市立右昌國民中學九十三學年度第一學期第二次段考數學科試卷
一、選擇題，每題3分，共42分









一年　　班　座號：　　姓名：

（　）1.下列那一個算式和 54 相符？　(A) 5＋5＋5＋5 (B) 5×4 (C) 5×5×5×5 (D) 5＋4

（　）2.下列何者錯誤？　(A) 1 不是質數也不是合數 (B) 2 是質數 (C) 57、111皆不是質數 (D) 20以內的質數有10個

（　）3.  2352 的標準分解式可寫成 2a × bc × 7d 則 a＋b＋c＋d ＝？　(A) 10  (B) 9  (C) 8  (D) 7 

（　）4.若甲＝ 56，乙＝ 54 則　(A)甲＋乙＝ 510  (B)甲是乙的 25 倍　(C)甲×乙＝ 524  (D)甲－乙＝ 52 

	a

	b

	c


（　）5.小城將 a 數作質因數分解過程如右，則　









3        

(A) a＝3×3×7  (B) b＝63  (C) c＝77  (D) a＝231

        




              

（　）6.若甲＝（26 , 91）乙＝〔26 , 91〕則下列何者錯誤？　
(A)乙是甲數的倍數 (B)甲數為質數 (C)甲、乙兩數和為 13 的倍數 (D)甲數＋乙數＝ 26 × 91

（　）7.一長方形長 16 公分，寬 12 公分，用如此長方形多少塊，能排出最小的正方形？　(A) 4 塊 (B) 12 塊      (C) 48 塊 (D) 192 塊

（　）8.下列何者為最簡分數？　(A) 
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（　）9.下列何者為 24 × 7 × 112 的因數？　(A) 7 ×11  (B) 24 × 7 × 113  (C) 23 × 72 × 11  (D) 22 × 3 × 11 

（　）10.甲為整數，且 
[image: image5.wmf]16

5

-

 ＞ 
[image: image6.wmf]32

甲

 ≧ 
[image: image7.wmf]8

5

-

，這樣的甲數共有幾個？　(A) 8 個 (B) 9 個 (C) 10 個 (D) 11 個
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（　）12.下列何者錯誤？　(A) 3 ＞ 
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（　）13.將一條彩帶取全長的 
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 綁禮物，再取全長的 
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 裝飾，則剩下的彩帶佔原長的幾分之幾？　(A) 
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（　）14.小靜每4天到游泳池一次，小賢則每10天到泳池一次，若本週六兩人同時到泳池，則再經過幾天，兩人才會同時在週六到泳池？　(A) 20  (B) 280  (C) 40  (D) 140

二、填充題，每格2分，共38分

1. 計算下列各式的值

(1) 33 × 32 ＝      eq \o\ac(○,1)            (2) 78 ÷ 75 ＝      eq \o\ac(○,2)               (1) 45 － 27 ＝      eq \o\ac(○,3)      

2. (1) 27 和 81 的最大公因數為      eq \o\ac(○,4)     
  (2) 6 , 10 , 12 三數的最大公因數與最小公倍數乘積為      eq \o\ac(○,5)      
(3) 23 ×33 ×11 , 24 ×3 ×72 , 3 ×72 ×113 三數的最大公因數為      eq \o\ac(○,6)     
3.計算下列各式並化成最簡分數

(1) 
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 ＝      eq \o\ac(○,7)           
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 ＝      eq \o\ac(○,8)               
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[image: image31.wmf]12

7

）－（－3
[image: image32.wmf]8

1
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 (4)  0.3 ＋ 1
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 ＝      eq \o\ac(○,10)                

4.若A＝ 12 × 3 × 51

  (1) 求A的標準分解式＝      eq \o\ac(○,11)      
(2) A有那些質因數      eq \o\ac(○,12)     
5.  54□2 是 11 的倍數，則 54□2 的質因數有那些      eq \o\ac(○,13)     
6.在 25 與 70 的公倍數中，最接近 10000 的數為      eq \o\ac(○,14)     
7.  42 , 54 的最大公因數的因數為　      eq \o\ac(○,15)     
8.某數與 120 的最大公因數為 12，最小公倍數為 480，則某數＝      eq \o\ac(○,16)     
9.若 1
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，則 a ＋ b ＋ c ＝      eq \o\ac(○,17)     
10. －1
[image: image39.wmf]5

3

－□＝
[image: image40.wmf]5

4

 則□所代表的數為      eq \o\ac(○,18)     
11.某車站每 15 分鐘發一班A線公車，每 18 分鐘發一班B線公車，若A、B兩線公車第一班車是在早上6：00同時出發，末班車是晚上 10 點半，則兩線同時發車的次數是       eq \o\ac(○,19)     　次
三、計算題，每題5分，共20分

1. (1)求出 5940 的標準分解式（3分）

(2)求 5940 , 23 × 32 × 7 × 11 的最小公倍數（2分）

2. 計算（－3
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3. 有男生 195 人，女生 156 人分成若干組，若每組的包含男生及女生，而且每組男生人數、女生人數都相同，求最多可分成多少組？（3分）
此時每組共有多少人？（2分）

4. 甲、乙、丙三人同時同地出發，依同方向繞周長 3 公里長的圓池走，每分鐘甲走 150 公尺，乙走 200 公尺，丙走 375公尺，則

(1) 幾分鐘後三人會在原出發點會合？（3分）

(2) 此時丙共走了幾圈？（2分）
	得分
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三、計算題，每題5分，共20分

	1. (1)求出 5940 的標準分解式（3分）

(2)求 5940 , 23 × 32 × 7 × 11 的最小公倍數（2分）


	2. 計算（－3
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	3. 有男生 195 人，女生 156 人分成若干組，若每組的包含男生及女生，而且每組男生人數、女生人數都相同，求最多可分成多少組？（3分）
此時每組共有多少人？（2分）


	4.甲、乙、丙三人同時同地出發，依同方向繞周長 3 公里長的圓池走，每分鐘甲走 150 公尺，乙走 200 公尺，丙走 375公尺，則
(1) 幾分鐘後三人會在原出發點會合？（3分）
(2) 此時丙共走了幾圈？（2分）

















































































【背面有題】
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